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Vec 
Informácia občanom  
 

Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Topoľčanoch Vás touto cestou žiada o uverejnenie 
informácie v miestnom rozhlase a cestou farského úradu z dôvodu predchádzania protiprávneho 
konania, ku ktorému v poslednom období dochádza  v  okrese Topoľčany. 
 

Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Topoľčanoch upozorňuje občanov na prípady 
podvodov, ktoré sa v poslednej dobe vyskytujú v okrese Topoľčany a ktorých obeťami sa stávajú 
najmä seniori. Páchatelia používajú pri páchaní takejto trestnej činnosti rôzne legendy, pod ktorými 
sa predstavujú.  
 

V minulom týždni evidujeme opakovane prípad, kde doposiaľ neznámi páchatelia vylákali na 
základe telefonického rozhovoru z doposiaľ nezisteného telefónneho čísla, na telefónnom čísle 
pevnej linky od 80 ročnej poškodenej, ktorá sa v tom čase nachádzala v mieste svojho trvalého 
bydliska v rodinnom dome v Topoľčanoch, finančnú hotovosť vo výške najmenej 14.500 EUR a to 
na základe vymyslenej legendy, kedy jej najskôr telefonoval páchateľ (muž) rozprávajúci v 
slovenskom jazyku s maďarským prízvukom, že jej idú doručiť doporučenú zásielku do vlastných 
rúk, že príde o chvíľu, aby prišla von, následne vzápätí jej telefonovala  páchateľka (žena) 
rozprávajúca plynule v slovenskom jazyku, ktorá sa predstavila, že je z „polície“ a vyšetrujú 
vlámačky do domov a že páchatelia majú vytypovaný aj jej rodinný dom, s tým že „hliadka“ je už 
na ceste k nej, aby nikomu neotvárala a aby si pripravila všetky peniaze, cennosti a šperky do jednej 
tašky, aby to mala pri sebe. Poškodená počas následne vložila do bielej dámskej  kabelky všetky 
svoje úspory vo výške 14.500 EUR. Páchateľka jej uviedla, aby tú tašku položila pred svoj dom na 
chodník, a „polícia“ jej obsah tašky ochráni pred páchateľmi, čo poškodená vykonala a vrátila sa do 
domu, kde stále prebiehal hovor s páchateľkou, ktorá zisťovala o poškodenej rôzne informácie 
a uvádzala jej rôzne nepodstatné a vymyslené skutočnosti, len aby ju udržiavala v telefonickom 
kontakte až do času pred samotným skončením hovoru, kedy ju páchateľka aj vyzvala, aby išla pred 
bránu domu na chodník, kde predtým položila kabelku s peniazmi, že akcia skončila, aby si ju 
zobrala, no kabelka s peniazmi poškodenej tam už nebola. Následne sa aj skončil hovor poškodenej 
a páchateľky. 
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Polícia apeluje na všetkých občanov aby si všetky podozrivé žiadosti o peniaze z akéhokoľvek 
dôvodu najskôr preverili u svojich príbuzných. Taktiež aby volali svojim skutočným deťom 
a vnúčatám skôr, ako peniaze odovzdajú neznámym ľuďom. 
 

Taktiež vyzývame opätovne všetkých, ktorí majú vo svojom okolí dôchodcov, upozornite ich 
na tieto aktuálne prípady, nech sa nestanú obeťami podvodníkov.  Je potrebné kontaktovať políciu 
na čísle 158, ak sa osoba ktorú nepoznajú správa podozrivo a snaží sa pod rôznymi zámienkami 
nadviazať s nimi kontakt, získať ich dôveru, peniaze, prípadne vstúpiť do ich príbytku. 

 
 Ďakujeme za spoluprácu. 
 
 
 
   

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

plk. Mgr. Roman Gaťár 
riaditeľ 

okresného riaditeľstva PZ 


